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Ventana anunciada

por el otro extremo: a

partir del último nº de

ACK se pueden enviar
AdvertisedWindow

bytes

Segmentos verticales

negros: segmentos

TCP de datos

enviados. Cada

segmento ocupa un

conjunto de números de

secuencia: el número de

secuencia del segmento

TCP más la longitud en

bytes de ese segmento

TCP. En el instante 0.22

segundos se envían dos

segmentos con números

de secuencia 1 y 1449,

cuya longitud es 1448

bytes.

Línea inferior gris claro: último nº de

ACK recibido

1449
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Segmentos verticales grises:

segmentos TCP de ACK recibidos

Len=1448 bytes
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